

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č.1

NÁZEV ZAKÁZKY

VESTAVBA ARCHIVU

SPISOVÁ ZNAČKA:	CN/42/CN/20	ČÍSLO JEDNACÍ:	3086/20/CN	SYSTÉMOVÉ ČÍSLO VZ:	P20V00000150
ODKAZ - EZAK:	https://ezak.cnpk.cz/contract_display_7828.html				
ODKAZ VVZ:					
ODKAZ TED:					
ZADAVATEL:	Domažlická nemocnice, a.s.				
SÍDLO:	Kozinova 292, Domažlice, 344 01			IČO:	26361078
STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCE:	MUDr. Petr Hubáček - předseda představenstva, Ing. Jana Naarová - místopředsedkyně představenstva				
POVĚŘENÁ OSOBA:	Ing. Tadeáš Moravec				
ADMINISTRÁTOR:	Centrální nákup, příspěvková organizace				
SÍDLO:	Vejprnická 663/56, 318 00 Plzeň			IČO:	72046635
STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCE:	Mgr. Bc. Jana Dubcová, ředitelka				
POVĚŘENÁ OSOBA:	Kocová Dana			E-MAIL:	dana.kocova@cnpk.cz
DRUH VZ:	Stavební práce	REŽIM VZ:	VZMR	DRUH ŘÍZENÍ:	III.sk. VZMR
FINANCOVÁNO Z EU:	ne				

Zadavatel poskytuje prostřednictvím administrátora vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce.

Dne 19.7.2020 byla doručena žádost o vysvětlení zadávací dokumentace od jednoho dodavatele, na kterou zadavatel tímto odpovídá.

Dotaz č. 1:

žádám o tato upřesnění výkazu výměr:

oddíl 771 podlahy z dlaždic pol. 45 Keramická dlažba shodná se stávající

-upřesnit původní dlažbu, rozměry, případně obchodní název. Pol. 39 dlažba keramická slinutá protiskluzná do interiéru i exteriéru pro vysoké mechanické namáhání přes 9 do 12 ks/m2

-upřesnit formát dlažby

-oddíl neobsahuje hliníkovou lištu na keramický sokl ??

Odpověď zadavatele (projektanta):

Dlažba bude mít rozměr 300x300 mm, barva a struktura viz přiložené foto, protiskluznost R10/B
Hliníková lišta nebude provedena na doplňovanou keramickou dlažbu v chodbě. Omítka bude dotažena až k soklu.

Dotaz č. 2:

žádám o tato upřesnění výkazu výměr:

oddíl 776 Konstrukce hliníkové pol.51 Dodávka a montáž hliníkových dvoukřídlových dveří 1900/2200 mm s požární odolností EW90DP1 - přesná spec. viz výkres D.1.1.4

- je možné nahradit hliníkové dveře ocelovými ?? Dle dodavatele nelze vyrobit hliníkové dveře s požární odolností EW90DP1.

Odpověď zadavatele (projektanta):

Nemáme námítky proti nahrazení hliníkových dveří ocelovými. Požární odolnost musí být dodržena.

Upozornění:

Vzhledem ke změně zadávací dokumentace zadavatel **prodlužuje** lhůtu pro podání nabídek do

3. 8. 2020 do 9:00 hodin.

Příloha:

- FOTO stávající dlažby

V Plzni

Ing. Štěpánka Hamatová

Zástupce administrátora

Centrální nákup, příspěvková organizace